

В Белогорске отменили запрет на продажу алкоголя

Автор: Елена
16.09.2019 11:58

О фактах нелегальных продаж или подозрениях на сбыт контрафакта частными лицами можно сообщать круглосуточно в специализированный профиль в «Инстаграм» @alcohol.control. Создан он по поручению главы Белогорска Станислава Мелюкова в мае 2019 года. Решение принято в связи с усилением мероприятий, направленных на противодействие злоупотреблению алкоголем, его незаконному обороту на территории муниципалитета.

Вместе с тем, в отделе потребительского рынка и трудовых отношений создан телефон «горячей линии» 2-65-82 и 102, сообщает пресс-служба главы Белогорска.